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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/08/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

DR. ROSINHA (PT, PR) - Estudo comparativo entre a produção da agricultura

familiar e do agronegócio, elaborado pelo Prof. Ariovaldo de Oliveira, da

Universidade de São Paulo — USP. Acerto da política governamental de estímulo à

agricultura familiar.

B. SÁ (PPS, PI - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Deputado Promotor Afonso Gil.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Associação aos votos de pesar pelo

falecimento do Deputado Promotor Afonso Gil. Apoio popular e de partidos políticos

à candidatura do orador à Prefeitura Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco.

Apoio às reivindicações contidas na Carta de Salvador, extraída do I Congresso

Nacional da Federação Nacional das Associações de Aposentados, Pensionistas e

Anistiados do Sistema PETROBRAS e PETROS — FENASPE.

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Apelo ao Poder Executivo para liberação do

uso da água do Açude Epitácio Pessoa, no Município de Boqueirão, Estado da

Paraíba, para fins de irrigação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de alunos da

Faculdade de Direito do Município de Passos, Estado de Minas Gerais.

JOÃO LEÃO (Bloco/PL, BA - Pela ordem) - Participação expressiva do Partido

Liberal nas eleições municipais de 2004 no Estado da Bahia. Confiança na

ampliação do número de Prefeitos Municipais no Estado.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Conclusão dos trabalhos da Comissão Parlamentar

de  Inquérito sobre extermínio no Nordeste brasileiro. Anúncio de apresentação de

projeto de lei sobre tipificação do crime de extermínio.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Regozijo com o anúncio de criação de

segundo turno de trabalho pela montadora da Volkswagen Ônibus e Caminhões,

sediada no Município de Resende, Estado do Rio de Janeiro. Expectativa de

contratação de novos empregados pela empresa. Construção de novo alto-forno

pela Companhia Siderúrgica Nacional, localizada no Município de Volta Redonda.

Retomada do crescimento da indústria brasileira. Abertura das Olimpíadas de 2004,

em Atenas, Grécia. Expectativa quanto aos resultados dos atletas brasileiros

participantes no evento. Avanços do esporte nacional.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Preocupação com o projeto

de lei do Poder Executivo sobre a criação do Conselho Nacional de Jornalismo.

DR. HELENO (PP, RJ) - Matéria sobre distribuição de cestas básicas com fins

eleitoreiros, em benefício de candidatos a Prefeito ou Vereador no Estado do Rio de

Janeiro apoiados pela Governadora Rosinha Matheus, publicada pelo jornal O

Globo. Empenho do Tribunal Regional Eleitoral fluminense na coibição das

irregularidades.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Crescimento da popularidade do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, motivado pela retomada do desenvolvimento

socioeconômico do País. Protesto contra a redução no repasse de recursos ao

Fundo de Participação dos Estados e do Distrito Federal. Desinteresse do Governo

Federal pelo compartilhamento de receitas fiscais com Estados e Municípios.

Reivindicação do Estado do Ceará de reescalonamento da dívida estadual com o

Banco Mundial. Transcurso de aniversário de emancipação político-administrativa do

Município cearense de Quixeramobim. Excelência da administração do atual

Prefeito, Cirilo Pimenta.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Erro na distribuição, pelo Ministério da

Saúde, de preservativos defeituosos à população do Estado de Santa Catarina.
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Necessidade de esclarecimento do caso à Comissão de Seguridade Social e Família

da Casa pelos responsáveis da distribuição do produto.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Insensibilidade de instituições financeiras

na renegociação de dívidas de produtores rurais atingidos por estiagem. Empenho

da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural na

redução da alíquota dos insumos agrícolas. Críticas à falta de empenho das redes

de supermercados em baixar o preço de alimentos, mesmo diante de obtenção de

altos lucros.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Desenvolvimento industrial do

Estado do Amazonas. Prisão, pela Polícia Federal, de envolvidos em esquema de

corrupção no Estado.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apoio à proposta do Governo Federal de

instituição da parceria público-privada.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização do 1º Congresso Regional de

Direito e Marketing Eleitoral, no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

Concessão do título de Doutor Honoris Causa da Universidade Regional do Cariri e

da Comenda Advogado José Ferreira de Menezes ao causídico José Aroldo

Cavalcante Mota.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva  à organização social Fazenda do Menor, de assistência a presidiários e

menores infratores do Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Procrastinação na liberação, pelo Ministério dos Transportes, de recursos para

ampliação do anel viário do Município. Urgência no repasse de recursos para o

Fundo de Participação dos Municípios, sobretudo para a Região Nordeste.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Propósito do Governo Federal de

desestruturação das instituições públicas de ensino superior. Solidariedade aos

servidores e docentes das universidades federais em greve. Carta de Palmas,

resultante do XV Fórum Acadêmico de Letras promovido pela Associação Nacional
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de Pesquisa na Graduação em Letras. Carta de Goiânia, extraída do XVI Encontro

Nacional da Federação Nacional dos Servidores dos Poderes Legislativos Estaduais

e do Distrito Federal. Nota do Sindicado Nacional dos Docentes das Instituições de

Ensino Superior — ANDES sobre as negociações realizadas entre a entidade e o

Governo Federal.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Encaminhamento de indicação ao Presidente da

República para suspensão da 6ª Rodada de Licitações de áreas de exploração e

produção de petróleo e gás natural.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Apoio à Criação do Conselho Federal de Jornalismo.

Morte do menor praticante de roleta-russa Cláudio Amâncio da Silva, no Município

de Mesquita, Estado do Rio de Janeiro. Importância do apoio da população brasileira

à campanha governamental de desarmamento civil. Pedido aos Prefeitos Municipais

fluminenses de inclusão de famílias com renda mensal inferior a 130 reais no

Cadastro Único para os Programas Sociais do Governo Federal.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Realização de audiência pública pela Frente

Parlamentar e Social de Acompanhamento da Dívida Pública, do Sistema Financeiro

e da Política de Juros, para debate de anunciada licitação internacional da Agência

Nacional do Petróleo de direitos sobre áreas petrolíferas do País.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Alerta ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva  sobre a utilização de recursos da PETROBRAS para favorecimento de

políticos petistas no Estado da Bahia. Apresentação de requerimento de

informações ao Poder Executivo sobre o financiamento do Projeto Repescar pela

PETROBRAS.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Descontentamento com a política do

Governo Federal com relação aos servidores civis e militares dos ex-Territórios

Federais do Amapá, Roraima e Rondônia, particularmente no tocante ao repasse

dos recursos relativos à complementação do pagamento da URV em atraso.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva no Estado do Acre para inauguração da Ponte Wilson de Souza Pinheiro, na

divisa do Brasil com a Bolívia.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Contrariedade à realização, pela Agência Nacional

do Petróleo, de licitação internacional dos direitos de exploração de campos

petrolíferos estratégicos do País. Capacidade financeira e tecnológica da

PETROBRAS para exploração de reservas marítimas de petróleo.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Contrariedade à realização, pela Agência

Nacional do Petróleo, de licitação internacional dos direitos de exploração de

campos petrolíferos estratégicos no País. Conclamação aos Parlamentares de apoio

a abaixo-assinado em solidariedade à manutenção do mandato do Presidente da

Venezuela, Hugo Chávez, em referendo popular naquele país.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Ações de lideranças empresariais e políticas de

Unaí para dissociação da imagem da cidade e de fazendeiros do assassinato de

fiscais do Trabalho ocorrido no Município. Desestímulo à produção agrícola pelo

anúncio de fiscalização trabalhista intensiva na região. Conveniência de rejeição da

Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre o confisco de terras no

caso de constatação da prática de trabalho escravo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Informação aos Parlamentares sobre os trabalhos da

Casa na presente data.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Apelo ao Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão para doação de imóveis da União a ex-funcionários da Fábrica

Nacional de Motores, no Distrito de Xerém, Município de Duque de Caxias, Estado

do Rio de Janeiro. Obtenção, pela Viação Salutaris e Turismo S/A, do primeiro lugar

em pesquisa da Agência Nacional de Transportes Terrestres com relação à

satisfação de passageiros.
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JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Contrariedade à realização, pela Agência

Nacional de Petróleo, de licitação internacional dos direitos de exploração de

campos petrolíferos estratégicos no País. Anúncio da criação de Frente Parlamentar

contra os leilões da Agência Nacional do Petróleo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Apoio ao projeto de lei do Poder Executivo

sobre criação do Conselho Federal de Jornalismo.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Maior empenho das autoridades de

segurança pública do Estado do Rio de Janeiro na elucidação do assassinato do

sambista Jackson Martins. Transcurso do Dia do Psicólogo.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Malefícios provocados pelas guerras. Transcurso

do 59º aniversário de lançamento de bombas atômicas sobre Hiroshima e Nagasaki,

no Japão. Defesa de desarmamento dos arsenais atômicos mundiais.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Homenagem à Perdigão S/A ao ensejo do

transcurso do 70º aniversário de fundação da empresa.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Transcurso do Dia da Independência da

Bolívia. Estreitamento dos laços comerciais entre o Brasil e a Bolívia. Ineficiência da

reforma tributária para o desenvolvimento do País. Natureza contraproducente do

embate fiscal travado entre os Estados de São Paulo e Goiás.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Inoportunidade da realização, pela Agência

Nacional do Petróleo, de licitação internacional dos direitos de exploração de

campos petrolíferos estratégicos no País. Risco de demissão em massa de

trabalhadores da Companhia de Eletricidade do Rio de Janeiro, ante a crescente

terceirização dos serviços da empresa. Exorbitância dos reajustes de tarifas públicas

no Brasil. Urgência na instalação de CPI para investigação de abusos no setor

elétrico.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Desempenho da EMBRAER.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 189, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da

Integração Nacional, no valor de R$ 32.000.000,00, para os fins que especifica.

Votação de requerimento para retirada da medida provisória da Ordem do

Dia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LAURA CARNEIRO (PFL,

RJ), GILMAR MACHADO (PT, MG), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP), RODRIGO

MAIA (PFL, RJ), HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), FERNANDO FERRO (PT, PE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento sobre o procedimento

para condução dos trabalhos, tendo em vista a ocorrência de acordos prévios para

votação das matérias constantes da pauta do esforço concentrado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento

de retirada da Medida Provisória nº 189, de 2004, da Ordem do Dia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARLOS SANTANA (PT,

RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), CARLOS WILLIAN (PSC, MG).
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por duas sessões.

Anúncio de retirada do requerimento pelo Deputado José Carlos Aleluia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por uma sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de discussão

da matéria por grupo de artigos.

Anúncio de retirada do requerimento pelo Deputado José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.),

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT,

RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MILTON BARBOSA (PFL, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra pela ordem as Sras. Deputadas DRA. CLAIR (PT, PR),

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por duas

sessões.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por uma sessão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

manutenção dos registros de presença do painel eletrônico para a próxima sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador

para revisão.), VIGNATTI (PT, SC), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação de sessão extraordinária

para hoje, às 13h59min.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator favorável à relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da

Medida Provisória nº 189, de 2004.

Votação e aprovação do parecer do Relator contrário à relevância e urgência

e adequação financeira e orçamentária das emendas apresentadas à medida

provisória.
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Declaração de prejudicialidade da votação das emendas, em razão de

inadequação financeira.

Votação da medida provisória.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da medida provisória.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

VI - ENCERRAMENTO


